
A gyerekek alapjában véve nem rosszak, csak nehezen találják meg az Élet tekervényes útjain a megfelelő 
irányvonalat.
Erről szól az árván maradt Matyesz és kishúga története, amelyben a mese és a valóság kicsit keveredik, 
mivel a főhős, Matyesz, egyik legkedvesebb barátja egy fülesbagoly, aki szintén gyerek! Közösen keresik 
a megoldást, a – könyvben bújtatottan jelenlevő – erkölcsi problémák áthidalására: csakhogy amíg a      
gyermek az ember szemszögéből látja a világot, addig a kisbagoly által betekintést nyerhetnek az olvasók 
a madárgondolkodásba. Matyesz és kishúga, Lilla, által az olvasó gyerekek sok mindent megtudhatnak 
a történelemről, erkölcsről, felnőttekről és legfőképpen az állatokról.  Nem elhanyagolandó szempont, 
hogy a cirkuszi élet érdekes világa tárul fel a történet folyamán, sok-sok humor és kaland közepette, 
amelyen a gyerekek keresztülmennek, hogy a könyv végére a lehető legkellemesebb megoldás szü-
lethessen meg. A lényeg: gyereknek lenni nehéz, de jó dolog!
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PÁLYÁZATI KIÍRÁS!
Irodalmi pályázat 16 éves korig
Matyesz és Lilla kalandjai folytatódnak: de vajon hogyan? Hol kötnek ki? Mi lesz velük? Vajon hogyan telik a 
nyaruk?
Az író már kitalálta, a kérdés azonban az: Te hogyan folytatnád?
Feladat: Írj max. 3-4 A/4-es oldalnyi szöveget, amiben leírod, hogy szerinted ez is megtörténhetne velük – csak az 
egyik gyerekkel vagy mindkettővel – a könyv folytatásában. Természetesen figyelembe kell venned, hogy hova 
is utaznak, mi lesz az uticél, hol töltik el a nyári  szünet egy részét.
Bírálási szempontok: - a történet legyen kerek egész: bevezetés – tárgyalás – befejezés;
- figyelj a szép, stílusos fogalmazásra, kerüld a szóismétlést!
- ha olyan szót használsz, amit esetleg mások nem biztos, hogy ismernek, írj lábjegyzetet;
- a történet ismeretessen meg valamilyen újdonsággal, vagy kulturális érdekességgel, különleges állattal, új barát-
tal, erkölcsi tanulsággal, de az egyik gyerek vagy mindkettő legyen jelen benne;
- ha valamiben nem vagy biztos, nézz utána: valótlanságot ne állíts, csak ha meseelemnek szánod.
Első díj:  Matyesz és Lilla történetének folytatásába, vagyis a következő könyvbe bekerül a győztes pályázó tör-
ténete és  a kolofonban a társszerő neve is megjelenik
 Az irodalmi pályázat jeligéje: MATYESZ MESÉJE

Rajzpályázat 14 éves korig
Álmodd rajzba, hogy Te hogyan folytatnád Matyesz és Lilla történeteit!
Feladat: 1 rajz beküldése, max A/3-as méretben
Ugyan úgy, mint az irodalmi pályázatnál, egy jelenet ábrázolása, ami szerinted megtörténhetne velük 
Technikai eszköznél vedd figyelembe, hogy illusztráció lesz egy könyvben. 
Első díj: A következő könyvben, a Matyesz és Lilla folytatásában: a hátsó belső borítón lesz megjelenítve a 
győztes pályázati mű
Természetesen a pályázatokon nem csak az első helyezett kap ajándékot, további kedves és értékes díjakat nyer-
hetnek azok a gyerekek, akik szeretnek olvasni. … és ami fontos, más írók könyveit is!
Az olvasás csodálatos dolog, mert általa beutazhatod gondolataid szárnyán az egész földkerekséget, sőt, általa 
kitalálhatod a magad saját világát, és nem utolsó sorban az álmaidat is újra meg újra átélheted. 
Rajzpályázat jeligéje: MATYESZ RAJZA
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